

«Україна була, є і буде»

Євген ТИЩУК

18

Незважаючи на зливу і штормовий вітер, більш як 5 тисяч людей зібралися 24 серпня в Одесі, у парку Шевченка та пляжі Ланжерон, щоб на власні очі побачити урочисте відкриття військово-морського параду, який уперше проходив в Одесі з нагоди річниці незалежності України.

Парад приймав особисто Президент України – Верховний головнокомандувач Збройних Сил України Петро Порошенко. У заходах також взяли участь міністр оборони України Валерій Гелетей, перший заступник начальника Генерального штабу ЗС України генерал-полковник Геннадій Воробієв, командувач Військово-морських сил ЗС України контр-адмірал Сергій Гайдук, керівництво області і міста, представники громадськості.

Звертаючись перед початком заходів до військових моряків і всіх присутніх, Президент наголосив, що «Україна була, є і буде морською державою». Він також зазначив, що «запорукою відродження й слави Військово-морських сил України стане не лише їхнє технічне переоснащення. Головним є справжній український патріотичний бойовий дух». Глава держави висловив подяку морякам, «які, попри переважаючі сили супротивника, витримали його шалений тиск та не скорилися під час агресії у Криму».

У військово-морському параді взяли участь 22 кораблі, катери та судна ВМС України і Одеського загону морської охорони Державної прикордонної служби України, а також 420 військових моряків і 90 прикордонників.

Незважаючи на чотирибальний шторм, свій високій вишкіл продемонстрували в непростих погодних умовах екіпажі фрегата «Гетьман Сагайдачний», середнього десантного корабля «Кіровоград», ракетного катера «Прилуки», рейдового тральщика «Генічеськ», артилерійського катера «Скадовськ», санітарного катера «Сокаль», кораблів морської охорони «Григорій Куроп'ятников», «Павло Державін», катера морської охорони «Одеса» та інших.

Показ відкрився проходженням бойових кораблів та катерів з Державним прапором України, прапором Військово-морських сил Збройних Сил України і прапором Морської охорони Державної прикордонної служби України. Численним глядачам військово-морського дійства також було продемонстровано такі епізоди, як «Бій корабля з судном-порушником», «Проведення антипіратської операції», «Проведення корабля за тралами» тощо. З особливим захватом присутні спостерігали за посадкою вертольота Ка-27 на ходу на палубу фрегата «Гетьман Сагайдачний».



На завершення екіпаж судна розмагнічування «Балта» ВМС демонстрував фонтани на воді, а також денний салют у національних кольорах України на честь 23-ї річниці її незалежності.

По закінченні параду Президент України Петро Порошенко поспілкувався з одеситами, подякував за підтримку і запевнив, що він як Верховний Головнокомандувач Збройних Сил робитиме все можливе для підтримання миру і спокою в Україні.



морською державою!»



«Я присягаю ніколи не зрадити народу України»

Немало хлопців і сьогодні мріють про морську білу форму, тільник, безкозирку і, звичайно, про «сім футів під кілем». Адже професія військового моряка завжди була овіяна ореолом таємничості й романтики.

Мореходного коледжу технічного флоту Одеської національної морської академії складали присягу на вірність українському народу.

«Я, Олександр Волошин, вступаю на військову службу й урочисто клянуся народу України завжди бути вірним і відданим йому, сумлінно і чесно виконувати військовий обов'язок, накази командирів... Я клянусь захищати Українську державу, непохитно стояти на сторожі її свободи і незалежності. Я присягаю ніколи не зрадити народу України», – гордо звучить на плацу текст української присяги.

І мимоволі згадуєш курсантів Академії ВМС імені Нахімова в Севастополі. Наші юнаки тоді показали всьому українському народу приклад мужності, витримки і патріотизму, заспівавши гімн України, коли замість українського прапора загарбники і зрадники підняли прапор агресора.

Пригадую, як іще нещодавно в Україні було немало скептиків, які не вірили в те, що після анексії Криму ми зможемо відновити навчальний процес і продовжити славні традиції підготовки військових моряків. І ось результат очевидний.

«Ви зробили рішучий, по-справжньому чоловічий крок у своєму житті – в цей непростий для країни час зв'язали своє життя з військовою службою, з виконанням складних, але почесних завдань», – каже командувач Військово-морських сил ЗС України віце-адмірал Сергій Гайдук, звертаючись безпосередньо до першокурсників.

В інтерв'ю журналістам командувач ВМС ЗС України зазначив, що цього року уперше, незважаючи на складну ситуацію в державі, збільшено державне оборонне замовлення на навчання курсантів – до 92 осіб.

Віце-адмірал Сергій Гайдук також підкреслив, що 13 першокурсників – це вчорашні ліцеїсти військово-морського ліцею, який раніше був у Севастополі, а 1 вересня розпочне свою роботу в Одесі.



Фото Олега ПРОЦЕНКА

1 вересня в Одесі на причалі Практичної гавані, у безпосередній близькості від бойових кораблів і катерів Військово-морських сил України, було людно і якимось по-особливому урочисто. 52 першокурсники факультету військово-морських сил і відділення військової підготовки